

ВРУЧЕНИЕ СВИДЕТЕЛЬСТВ ОБ УСПЕШНОМ ОБУЧЕНИИ В ОБЛАСТНОЙ ШКОЛЕ ЮНОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

28 апреля 2023 года состоялся выпуск в областной Школе юного корреспондента Владимирского института развития образования им. Л.И. Новиковой. На заключительном занятии руководитель Школы Анна Юрьевна Петрова вручила выпускникам свидетельства об окончании учебного курса и отметила самых активных ребят. Школу окончили около 60 юных журналистов, приехавших из разных городов нашего региона, в том числе и учащиеся объединения «Юный журналист» Дворца Аксения Катаева, Матвей Чистяков, Артур Байдуллин и Иван Рыжов. Некоторые из них готовы выбрать в ближайшем будущем профессию журналиста или специалиста медиасферы.

Слушатели областной Школы встречались с журналистами, обменивались знаниями, рассказывали о работе школьных СМИ, публиковали свои заметки в областной детской газете «Планета детства». Газета стала хорошей площадкой для творческой реализации и закрепления практических навыков обучающихся

На завершающее занятие пришли интересные гости. С приветственным словом к гостям обратился председатель Союза журналистов Владимирской области Александр Арнольдович Карпилович. Ксения Дмитриевна Зоткина, региональный оператор проекта «Билет в будущее» по профориентации школьников, выступила с важной темой. Рассказала о проекте, этапах работы с учениками и перспективах дальнейшего сотрудничества. Проект помогает школьникам определиться с будущей профессией и найти свое дело.

Восемь учебных месяцев пролетели незаметно. Юнкоры получили незабываемый опыт: писали статьи в областную газету «Планета детства», учились брать интервью и

снимать стендап. Эти навыки обязательно пригодятся ребятам в будущем!



